

# 廠商會會董會就職 盧金榮任會長



【香港商報訊】記者呂明霞、康鈞森報導：香港中華廠商聯合會（廠商會）昨日假香港會議展覽中心舉行第43屆會董會就職典禮，盧金榮任新一屆會長。行政長官李家超，中聯辦秘書長王松苗，中國外交部駐香港特派員公署署理特派員李永勝，廣東省副省長張新，立法會主席梁君彥以及行政會議非官守議員召集人葉劉淑儀應邀擔任主禮嘉賓，賓主聚首一堂，場面熱鬧。

李家超表示，改革開放以來，很多廠家工商界人士，都積極在廣東投資興業，「香港和廣東血脈相連，密不可分，很高興利用本次機會和廣東副省長及其他官員見面交流，為粵港澳大灣區注入更多動能。」

## 李家超：大力支持「盛事經濟」

李家超肯定廠商會的工作，他表示，廠商會一直推

動工商發展，團結業界，與時俱進，把握機遇，為香港繁榮穩定付出良多。他提到，由廠商會舉辦的展會，是香港每年的盛事之一，本次展會規模恢復疫前，創造了非常好的成績。未來政府將大力支持「盛事經濟」，支持和舉辦不同國際大型盛事，包括國際會議、藝術展覽、體育盛事、娛樂活動等，為香港帶來源源不斷的新生機。

## 引領業界貫徹國家新發展理念

廠商會新任會長盧金榮致辭時表示，今年是廠商會90周年，能在這個別具意義的時刻擔任會長一職，既感光榮，亦感責任重大。他感謝歷屆會長為廠商會建立了深厚的根基，並承諾會在未來3年任期內，發揮好廠商會累積近百年的網絡、經驗和智慧，持續強

香港中華廠商聯合會舉行第43屆會董會就職典禮。

化服務和引領業界貫徹國家的新發展理念，成為業界的強大後盾和政府施政的重要夥伴。

他續稱，廠商會作為香港工業的重要持份者，將圍繞高增值、智能化、綠色化和品牌化四大方向，推動本地工業轉型革新；「目前全球各地正在創新賽道上競逐奔馳，而今屆特區政府對落實『新型工業化』亦展現了無比的決心。未來廠商會將投放更多資源於提升『科技商品化』和『中試轉化』的設施和服務上，讓香港創科和工業雙雙發揮最大效能，為經濟發展增添動力。」

廠商會第43屆會董會由214位成員組成，包括會長盧金榮，常務副會長馬介欽、副會長黃家和、吳國安、梁兆賢、陳家偉、駱伯強、施榮恆、莊家彬及黃偉鴻，任期由2024年1月1日至2026年12月31日。

# 球王美斯今抵港 波衫大賣

## 周六日料每天四萬球迷大球場「朝聖」



Tatler XFEST 香港嘉年華的重點活動「香港隊對國際邁阿密CF」將於周日在香港大球場舉行。 旅發局網站圖片

【香港商報訊】記者李銘欣、實習記者邱之璘報導：阿根廷球王美斯（Messi）所效力的美職聯球會「國際邁阿密CF」今日抵港，並將於周六和周日在香港大球場進行訓練和與香港隊進行表演賽。文化體育及旅遊局局長楊潤雄表示，心情既緊張又開心，相信這項盛事除了推動體育氣氛，亦會帶動經濟發展。餐飲界人士相信會帶旺大球場一帶食肆及部分酒店的生意；有球衣店老闆表示，「國際邁阿密」的新款球衣銷情大好。同時，警方公布周六和周日將在大球場一帶進行分階段封路，呼籲無購票的市民切勿進入「行動區域」，亦不應在區內逗留。

## 周六公開訓練 周日出戰港隊

世界盃冠軍得主、阿根廷「球王」美斯，相隔10年後重臨香港，他與所效力的美國職業足球隊「國際邁阿密」今日抵港，據悉他們會乘私人飛機，由沙特阿拉伯飛抵香港國際機場，停機坪會舉行歡迎儀式，特區政府和機場管理局會派代表出席。國際邁阿密將於周六下午在大球場公開訓練，其後有慈善足球訓練的環節，周日下午4時正式與港隊進行表演賽。球會班主、英格蘭「萬人迷」碧咸，將在大球場參與部分活動。

楊潤雄表示，期待美斯和國際邁阿密來港，形容心情既緊張又開心，相信這項盛事除了推動體育氣

氛，亦會帶動經濟發展，希望美斯盡量抽時間在香港參加不同活動。他又指盛事是體育政策工作重點之一，未來會舉辦更多體育盛事，包括4月初的香港國際七人欖球賽。

## 帶旺區內食肆酒店球衣生意

香港餐飲業協會會長黃家和表示，美斯訪港會有短期熱潮效益，帶旺大球場等地點附近食肆及部分酒店的生意，期望將來會有更多這類活動。另外，旺角一間球衣店負責人周先生則稱，近日購入了約100件國際邁阿密新款球衣，每件售價近900至1500元，平時要一個球季才賣完，目前已經售出一半，預計本周內售罄，除了有本地球迷購買，有兩三成客人來自內

地和外國球迷。有已購買公開訓練門票的深圳球迷表示，打算即日來回深圳和香港，除了想一睹球王風采，亦想品嚐本港美食和辦年貨，預計消費過千元。

## 警兩日設行動區域無票者禁入

警方表示，預計該兩日分別會有四萬名市民前往大球場，周六和周日分別會在下午2時和中午12時起，分階段在跑馬地一帶封路，呼籲駕駛人士留意現場的交通改道措施，又指這兩日銅鑼灣一帶交通會非常繁忙，呼籲如有須要到銅鑼灣應盡量搭乘公共交通工具，入場人士應盡量使用天后站再步行至大球場，以避開將會非常擠塞的銅鑼灣。

跑馬地分區指揮官丘傳輝表示，周末兩日會在銅鑼灣、天后、大球場一帶採取人流管制，其中大球場附近會列為「行動區域」，包括加路連山道、東院道、棉花路一帶，無門票的市民將不能進入，而即使有門票人士也不能在該區停留。大球場會提早二至三個半小時開關，讓持票觀眾提早入場，周六會在下午2時半開關，周日會在下午12時半開關。

丘傳輝又稱，不少市民可能急切希望一睹國際球星風采，但這些地方道路狹窄，多車輛出入，基於公共安全和秩序考慮，不建議市民在這些地方聚集或追星，以免發生危險。

# HKCERT料黑客挪用AI犯案將成新趨勢

【香港商報訊】記者李銘欣、實習記者邱之璘報導：香港電腦保安事故協調中心（HKCERT）昨日總結2023年香港資訊保安狀況，並發布2024年保安預測。中心去年共處理7752宗保安事故，其中網絡釣魚佔整體個案接近一半，按年上升27%，主要集中在銀行、金融及電子支付行業，其次是電子商貿。中心指出，由於人工智能可以編寫程式，降低了成為黑客

的技術門檻，騙徒亦會利用人工智能的深偽技術（Deepfake）製作虛假影片假冒身份「換臉」行騙，提醒市民應盡量減少在社交網絡分享個人身份特徵。

生產力局數碼轉型部總經理兼HKCERT發言人陳仲文說：「隨著人工智能的應用，黑客的行動速度可能比網絡安全個案發展得更快，生成式人工智能等工具的出現亦令網絡攻擊尤其是釣魚詐騙顯著增加。」中心預測2024年主要有五大資訊保安風險。1.黑客利用人工智能「武器化」：黑客利用生成式人工智能編寫程式並下達指令，產生惡意程式碼，主導大規模的網絡攻擊；亦可以運用人工智能產生欺詐數據，癱瘓網絡保安措施。黑客亦會使用人工智能生成虛假影

片，以便進行勒索或騙取利益。

## 新一代釣魚攻擊真偽難辨

2.新一代釣魚攻擊，是黑客利用AI Deepfake技術製作虛假影片假冒身份，甚至於社交平台設置假冒品牌專頁，騙取受害人的信任，從而騙取金錢。同時，黑客利用搜尋引擎的優化功能，令釣魚網站位列搜尋結果前列，混淆視聽，令搜尋引擎使用者容易錯誤地登入假冒網站，欺騙更多受害者。

3.網絡犯罪趨向組織化，去年香港出現多宗針對企業的勒索軟件攻擊；而市民則面對「毒App」和網絡釣魚的威脅。4.針對智能設備的攻擊，是電子產品的

網絡安全標準不一，部分小品牌沒有提供軟件更新，令裝置容易被入侵。5.使用第三方服務的風險，愈來愈多企業使用第三方提供的IT服務，如軟件、IT人員等，衍生IT供應鏈攻擊及公司內部網絡安全風險。

中心呼籲市民定期檢查及更新網絡及系統的保安，盡量減少於社交平台分享個人生物特徵，以免黑客盜取。

# 李嘉誠基金會捐助 香港歌劇院獎學金

【香港商報訊】記者馮仁樂報導：香港歌劇院昨日宣布，在李嘉誠基金會支持下，將推出首屆「李嘉誠基金會暨香港歌劇院青年藝術家海外駐團獎學金」計劃，將選拔6位具有潛質的年輕歌唱家進行為期三至五個月的短期海外駐團，讓他們得以提升其聲樂藝術才能。計劃的截止報名為今年4月30日。

## 資助六位年輕歌唱家海外培訓

歌劇藝術已有逾幾個世紀的歷史，融合了所有元素的藝術、文字、音樂、戲劇、服裝、舞台，被認為是所有藝術媒介中最複雜的。海外駐團可以讓新晉藝術家接觸到新的文化角度，並透過個人體驗擴闊他們的視野，提升他們的聲樂和表演技巧，從而獲得更大的專業成就。

香港歌劇院表示，計劃將選拔6位具有潛質的年輕歌唱家接受李嘉誠基金會的資助，進行為期三至五個月的短期海外駐團。每位學員可獲得獎學金10萬元，以支付在海外培訓期間的費用，並有機會自行設計心目中的古典音樂研習之旅。完成培訓後，學員將會獲選在香港歌劇院舉辦的媒體活動上表演，既能展現學員們的藝術才華，也有助他們的音樂事業發展。

據介紹，有意申請的人士須持有效香港身份證，年齡為30歲或以下，以及持有任何學科的學位。申請截止日期為4月30日，申請人將於5至6月期間接受聲樂試鏡與面試，6月公布結果。

評審團包括音樂及歌劇界的知名人士，包括香港歌劇院藝術總監莫華倫、香港歌劇院主席郭永聰、著名女高音江樺及香港中文大學作曲系榮休教授陳偉光等。

# 75%受訪者願捐器官 惟多未做登記



香港腎科學會呼籲年輕人積極登記器官捐贈名冊。

【香港商報訊】記者周偉立報導：現時雖然醫學昌明，但對某些器官衰竭患者而言，器官移植依然是延續生命的唯一希望。不過，衛生署中央器官捐贈登記名冊數據顯示，目前已登記捐人數僅逾36萬，佔香港人口不足5%，相比同屬發達城市的紐約，符合條件的群體當中28%（約450萬人）已登記捐獻其器官、眼球或組織，反映香港捐登記比率偏低。

香港腎科學會委託香港醫護聯盟於2023年11至12月期間進行「青年人器官捐贈意願及認知問卷調查」，成功訪問300名年齡介乎12至35歲的年輕人，其中16至18歲佔數最多，達24%，逾半為學生；近四成為就業人士。

調查發現，75%受訪者願意離世後捐出器官，其中22至24歲表現最積極，近九成表示願意；最小年齡組別12至15歲亦有近六成表示願意。至於不願意捐獻的受訪者，主要原因是認為自己尚年輕，不考慮器官捐贈的事情（65%），以及不願意把器官捐贈給陌生人（65%）。

調查又發現，有器官捐贈意願的受訪者，約83%有向家人表達捐獻意願。不過，仍有多達74%未做登記。

## 腎學會籲坐立起行登記捐器官

香港腎科學會會董、香港中文大學內科及藥物治療學系顧問醫生周啓明表示，截至2023年12月31日，有2429名患者正在輪候腎臟捐贈，惟2023年只有41人可獲由遺體成功移植腎臟，可謂杯水車薪。他期望市民、尤其是年輕人可積極登記器官捐贈名冊，幫助更多患者。

# 消防去年火警召喚 逾3.6萬宗升3.8%

【香港商報訊】記者林駿強報導：消防處處長楊恩健昨日發表2023年工作回顧，指去年消防處以結果為目標，已達成施政報告提出的2023年績效指標。他介紹，處方在維護國家安全、加強與內地和海外聯繫、應用創新科技、提高社區的應急準備能力，以及提升青年人的守法意識等多方面工作均有所進展。處方去年曾處理36103宗火警召喚，較2022年上升3.8%。為配合「香港夜繽紛」及「18區日夜都繽紛」的活動，處方採取靈活務實的方法加快牌照申請流程，使處理申請時間由34個工作天大減至五個工作天。

楊恩健表示，消防處去年曾處理36103宗火警召喚，較2022年上升3.8%（即34775宗），其中九宗是三級或以上火警，比前年增加四宗。當中，樓宇火警召喚共有32497宗，比2022年增加4.5%（即31111宗）。當中93.8%的召喚在規定時間內得到處理，比服務承諾的92.5%高1.3%。

特別服務召喚方面，去年共有40763宗，比2022年上升15.4%（即35314宗）。其中較矚目的是9月香港出現500年一遇的特大暴雨，其間消防處獲派近800宗特別服務召喚，較平日多2.5倍。去年2月土耳其發生7.8級地震後，特區政府派出59人的救援隊前往當地協助救援，成功救出四名倖存者。

為配合「香港夜繽紛」及「18區日夜都繽紛」活動，消防處制定了相應的消防安全規定，並採取靈活務實的方法加快牌照申請流程，確保市民和遊客能在安全的環境體驗香港的活力。

**公司條例 (第622章)**  
HONG KONG VIRTUAL ASSET EXCHANGE LIMITED  
香港虛擬資產交易所有限公司  
(「本公司」)  
根據公司條例第218條發出的關於股本減少之公告

特此通知：-

- 本公司已批准減少其股本；
- 本公司的股本將由港幣73,860,593.10減至港幣HK\$73,660,593.10，即減少港幣200,000.00。而議決減少股本的特別決議已於二零二四年一月二十三日通過；
- 該項特別決議及相關備付陳述書可於辦公時間內在本公司位於香港灣仔皇后大道東248號大新金融中心13樓1305-06室的註冊辦事處查閱；及
- 任何沒有同意或沒有表決成該特別決議的本公司成員或本公司債權人，可在該項特別決議的日期後的五星期內，根據公司條例第220條向香港高等法院原訟法庭提出申請，要求撤銷該項特別決議。

日期：二零二四年二月二日  
HONG KONG VIRTUAL ASSET EXCHANGE LIMITED  
香港虛擬資產交易所有限公司

**廣告效力宏大**

**四川省仁壽縣人民法院公告**

周偉林：  
本院受理(2023)川1421民初9194號原告江政修與被告周偉林、四川省東山藝館建築裝飾工程有限公司裝飾裝修合同纠纷一案。原告請求：1.解除原被告簽訂的《裝飾工程施工合同》《概念設計協議書》；2.判令被告向原告返還裝修款49800元及賠償損失50000元（暫定，具體數額以承辦項修復的花費為準），以上共計99800元。3.本案訴訟費由被告承擔。因你下落不明，依照《中華人民共和國民事訴訟法》第二百零九條規定，依法公告送達訴狀副本、應訴通知書、舉證通知書、訴訟權利義務告知書、廉政監督評議表、三個規定告知書、開庭傳票等訴訟文書。自本公告發出之日起60日視為送達。提出答辯狀和舉證的期限均為公告期滿後的30日內，並定於舉證期限滿後第3日上午9時30分（遇節假日順延）在仁壽縣人民法院第二審判庭第三審判庭公開開庭審理，逾期未至將依法缺席判決。特此公告。

四川省仁壽縣人民法院  
二〇二四年一月十七日

**2024 香港寵物節**  
**Kakato®幸運大抽獎**

本活動已結束，得獎者已獲即時通知中獎結果及領獎安排。

推廣生意的競賽牌照號碼：58220